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Êîíòóð 6
Ïðèõîæàÿ Q=450 Âò S=3.85 ì2
b=100, L=46 ì
G=0.011 ë/ñ = 0.7 ë/ìèí

Êîíòóð 5
Ìàëûé ñàíóçåë Q=450-300(ïîëîò) = 150 Âò  S=2.31 ì2
Q äîï = 150 Âò (îáðàòêà â êîðèäîðå)
b=100, L=50 ì (èç íèõ 20 ì îáðàòêè â êîðèäîðå)
G=0.0017 ë/ñ = 0.4 ë/ìèí

Êîíòóð 1
Òîïî÷íàÿ Q=750 Âò S=13 ì2
b=150, L=50 ì
G=0.017 ë/ñ = 1 ë/ìèí

Êîíòóð 10
Äåòñêàÿ № 2 Q=650 Âò  S=12.5 ì2
b=200, L=62 ì
G=0.015 ë/ñ = 0.9 ë/ìèí

Êîíòóð 9
Äåòñêàÿ № 1 Q=1100 Âò  S=15.6 ì2
b=200, L=92 ì
G=0.025 ë/ñ = 1.5 ë/ìèí

Êîíòóð 7
Áîëüøîé ñàíóçåë Q=800-400(ïîëîò)=400 Âò  S=6 ì2
Q äîïîë = 100 Âò (îáðàòêà â êîðèäîðå)
b=100, L=86 ì (èç íèõ 20 ì - îáðàòêà â êîðèäîðå)
G=0.011 ë/ñ = 0.6 ë/ìèí
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Êîíòóð 8
Ñïàëüíÿ ðîäèòåëåé Q=900 Âò  S=15.6 ì2
b=200, L=93 ì
G=0.022 ë/ñ = 1.3 ë/ìèí

90
0

3400

12
00

1700 1500

Êîíòóð 2
Ãîñòèíàÿ ÷àñòü 1 Q=900 Âò S=13 ì2
b=200 ìì, L=80 ì
G=0.02 ë/ñ = 1.3 ë/ìèí

Êîíòóð 4
Êóõíÿ Q=1000 Âò S=10 ì2
b=150 ìì, L=77 ì
G=0.023 ë/ñ = 1.4 ë/ìèí

Êîíòóð 3
Ãîñòèíàÿ ÷àñòü 2 Q=900 Âò S=12 ì2
b=200 ìì, L=69 ì
G=0.02 ë/ñ = 1.3 ë/ìèí
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